

# “皇帝”驾到 谁与争锋

## 热火大胜山猫获 26 连胜

**本报综合消息** 北京时间3月25日，热火主场以109:77大胜山猫，取得26连胜。

热火继续进行“填坑”运动，在开局落后11分的情况下轻松逆转。德维恩·韦德因伤缺阵，“小皇帝”勒布朗·詹姆斯拿下了32分、10次助攻和8个篮板，他还抢断3次，盖帽3个。克里斯·波什昨天29岁生日，得了15分6个篮板，迈克·米勒首发得6分。雷·阿伦14分，诺里斯·科尔15分，肖恩·巴蒂尔6分。热火命中率达到50%，三分球30投13中。

山猫二连败。肯巴·沃克拿下了20分6个篮板，杰拉德·亨德森18分5个篮板，迈克尔·基德·吉尔克里斯特13分10个篮板。山猫命中率只有34%，其中三分球25投5中。

此前连续三场比赛，热火都是在落后两位数的情况下逆转，三场比赛，共逆转了55分，他们创队史纪录的连胜也还在继续。

热火一次次幸运地得到冲击33连胜纪录的机会。昨天面对联盟最差的山猫，双方的胜场差距达到38.5场。就算是面对这样的对手，热火也不敢掉以轻心。

韦德因右膝疼痛而缺阵，不过他的伤势并不严重，下一场对魔术就可能上场。

联盟第一的球队面对垫底的球队，在开场后很快又给自己挖了一个坑。沃克和穆伦斯相继投中三分，山猫手感火热，在首节还有5分22秒时，他们以19:8领先了11分。热火此后加强了防守和进攻，詹姆斯一人连得8分。本节还有1分26秒时，科尔抢下篮板，马上发起快攻，还没过半场，他就将球甩出，詹

姆斯早已经到了篮下，空中接力扣篮得手，热火以20:19超出。巴蒂尔此后投中三分，热火以一波15:0结束本节，以23:19领先。

热火的坑挖得早，填得也早，从第二节起，他们再也没落后。阿伦连续两记三分命中，一人打出8:0，热火在本节还有7分10秒时以33:23取得两位数的优势。波什此后也投篮命中，热火一度领先了14分。詹姆斯在本节最后1分25秒才发起攻击，得了4分。本节还有39秒时，詹姆斯背打，吸引了防守后，波什在篮下无人防守，詹姆斯适时将球传球，波什轻松扣篮，热火以45:35领先。亨德森投中一记压哨球，山猫上半场以39:47落后。

詹姆斯在第二节末段头部遭到比永博肘击，好在并无大碍，上半场得了14分，波什12分。沃克为山猫得了8分，亨德森10分。

下半场打了2分钟后，詹姆斯一人连得5分，热火以54:43扩大优势。在接下来6分钟的时间内，热火只有詹姆斯投中一球，山猫趁机将比分追成54:59。波什罚球还以2分，詹姆斯拉杆投篮命中，此后他又送出妙传，安德森空中接力扣篮，热火以一波14:3结束第三节，以73:57领先。

詹姆斯在第四节开始后连续4次助攻，阿伦和科尔相继命中三分，安德森则两度扣篮得手，热火以85:59迅速拉开差距。本节还有7分51秒时，詹姆斯就下场休息，热火只留波什一个主力在场上。热火继续猛攻，将优势扩大到30分以上，胜负早无悬念。(吴俊)



“小皇帝”詹姆斯霸气十足

## 郭川有望4月3日完成环球航行创世界纪录



资料图：郭川

据新华社青岛3月25日电 中国水手郭川驾驶的“青岛号”帆船上周已驶入南中国海，有望于4月3日返回青岛，创造40英尺帆船单人不间断环球航行的世界纪录。

48岁的郭川于3月20日进入南中国海，这意味着他最后一段航程将主要在中国领海上进行。

在驶入南中国海伊始，郭川投下了为本次旅程准备的最后一个象征好运与祝福的漂流瓶，瓶内的字条写有郭川的联系方式和航行简介，等待有缘人拾到后与郭川联系。此次环球航行，郭川一共准备了三个漂流瓶，第一

次投放是在去年12月4日，郭川驾船穿过赤道进入南半球之际；第二次投放是在今年1月19日，地点是在有“海上珠穆朗玛”之称的南美洲合恩角。

刚刚过去的一周里，南中国海的风力并不强，相对较为稳定，这帮助“青岛号”的日行航程保持在140海里至150海里。根据天气模型显示，回归青岛的路上没有特别大的风浪出现，唯一尚未确定的区域是台湾海峡。

根据预测，海峡内风力有可能超过20节，而台湾岛以东洋面的风力则更为有利，具体的航行路线还需要等待当地天气的进一步发展，郭川则需要在3月25日作出最后的路线选择。根据当前情况判断，“青岛号”抵达终点的时间将在4月3日，如果后半程风力理想，则有可能在4月2日晚间抵达。

虽然好天气很可能会与郭川最后一段旅途相伴，但中国近海的渔网和漂浮物则可能随时制造障碍。3月21日，一个外形类似树杈的不明物体挂在了“青岛号”龙骨球茎上，郭川被迫花费两个小时反复停船再行船，利用惯性和水流的力量才将“包袱”甩掉。

郭川说：“终点近在咫尺，但最怕最后一刻出现问题。我会在冲刺阶段选择最为稳妥的路线，随时监测帆船的航行状况，确保万无一失地返回青岛。”

## 体操世界杯科特布斯站落幕 中国小将获一银一铜

新华社柏林3月24日电(记者王东)体操世界杯科特布斯站的比赛24日落幕，只派四名小将参赛的中国队在第二个决赛日发挥欠佳颗粒无收，仅在第一个决赛日获得1银1铜。

至此，为期4天的比赛全部结束，8个国家(地区)的选手瓜分了10个单项冠军，其中东道主德国男选手拿到两枚金牌，俄罗斯女将格里什娜一人独得两项冠军。中国男选手刘洋和张阳23日分别夺得吊环银牌和鞍马铜牌。

24日是第二个决赛日，来自5个国家的选手各摘得一枚金牌。德国选手安德烈亚斯·布雷特施奈德在单杠项目上拔得头筹；曾在高低杠上摘金的俄罗斯姑娘格里什娜在平衡木上再有佳作，以领先亚军0.3分的优势夺冠。其他3个项目上，加拿大的梅甘·钱特赢得女子自由体操冠军，美国的杰克·道尔顿摘取了男子跳马金牌，而男子双杠的金牌被一名越南选手获得。

## 伊斯坦布尔积极争办2020年奥运会

新华社伊斯坦布尔3月24日电 (记者陈铭)国际奥委会评估团24日在土耳其最大城市伊斯坦布尔开始进行为期4天的实地考察，土方对奥委会官员予以隆重接待，希望在与东京和马德里的激烈角逐中赢得2020奥运会举办权。

评估团一行15人在结束对东京和马德里的考察后，23日晚上抵达伊斯坦布尔，受到了明星般的热烈欢迎。大街上挂满了申办奥运会的横幅和标语，充分展示伊斯坦布尔的风采。

土耳其总统居尔24日一大早与土奥委会官员一起参加情况介绍会，极力争取评估团对伊斯坦布尔的支持。他说，伊斯坦布尔是贸易、金融、文化和旅游中心，横跨亚欧两大洲，是名副其实的国际大都市，不仅具有悠久的历史，而且还有现代化的特征，是举办2020年奥运会的理想之地。“一旦申办成功，这将是奥运史上首次在两大洲进行奥林匹克比赛。”

他说，土耳其在过去10年中对机场、高速铁路、地下隧道、公路、体育设施和住房等

项目进行投资，大大改善了伊斯坦布尔的基础设施，从2005年以来，每年在交通上的投资高达15亿美元。

据土耳其政府官员的介绍，一旦伊斯坦布尔申办成功，土耳其将投资25亿美元，兴建20多个奥运比赛场馆。

国际奥委会评估团此行的目的是考察伊斯坦布尔的奥运会场馆建设情况，并就财政、食宿、交通、安全和公共支持等方面与土耳其政府进行沟通交流。

伊斯坦布尔现已成为世界第五大旅游目的地，每年接待1500万各地游客。作为新兴市场经济体，土耳其经济发展强劲，伊斯坦布尔具备了良好的接待和住宿条件。

今年是伊斯坦布尔第五次申办奥运会。曾被称作“君士坦丁堡”的伊斯坦布尔在申办2016年奥运会的竞争中失利；而此前的三届奥运会，这座历史名城也都参与过申办。

2020年奥运会主办权花落谁家将于2013年9月在阿根廷布宜诺斯艾利斯揭晓。

## 体彩“新快赢481”春季送大礼

为回馈我省广大彩民对体育彩票高频游戏“新快赢481”的支持与厚爱，河南省体育彩票管理中心自3月26日起开展春季送大礼活动。

记者从省体彩中心获悉，本次活动从2013年3月26日开始，凡在每日9点至22点30分之间购买体彩“新快赢481”彩票且单票金额24元(含)以上的，如彩票序列号最后3位为“481”，则中取名牌液晶电视机一台，全省共计1000台，送完为止。具体结束日期以河南省体育彩票管理中心通知为准。

高返奖游戏“新快赢481”自2011年在我省改版上市以来，已经成为我省最热销的高频游戏，其最大的特

点是“盘小、号少、好中奖、奖金高”，并且投注灵活，方式多样，乐趣十足。有组选、直选等八种基本投注方式，也有复式、胆拖、全包等多种辅助方式，奖金从9元至4751元不等，满足了不同彩民的购彩需求，其中更以“任二全包”最受彩民青睐。

“任二全包”是“新快赢481”中最容易中奖的投注方式之一，可以理解为“8选2”，即从数字1至8中选择2个数字进行投注，奖金从74元至296元不等。采用“任二全包”投注，即有机会中取丰厚奖金又符合赢取名牌液晶电视机的条件。

春季，让我们相约“新快赢481”，买481、找481、赢1000台电视机！ (郭娜娜)

